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відкритої або закритої форми. Тестові завдання передбачають 
використання учнями найбільш уживаних логічних операцій над 
навчальним матеріалом. Для вчителя програма надає можливості для 
авторської роботи при створенні та апробації тестових завдань.

Висновок. Нагальною потребою сучасної школи є проведення 
моніторингу навчальних досягнень школярів, які доцільно проводити на 
основі використання адаптованих авторських тестових завдань в 
програмному засобі Adobe Captivate.
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Анотація. У статті описано можливості використання нових 
інформаційних технологій для навчання учнів розв’язку фізичних задач.

Ключові слова. , фізична задача, нові інформаційні технології, 
навчання розв’язку фізичних задач .

Розв’язування фізичних задач є одним з важливіших способів 
оволодіння учнями системи наукових знань та ефективним засобом 
формування практичних умінь та навичок. Методисти фізики вказують на 
визначну роль цього виду діяльності старшокласників у розвитку мислення 
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та творчих здібностей, впливає на підвищення інтересу до науки фізики та 
техніки у загальному сенсі цього терміну [1, с.25]. Сучасна методика 
викладання фізики накопичила систему науково-методичних наробок та 
ефективних педагогічних практик навчання учнів розв’язуванню фізичних 
задач. Тому нагальною стає задача інформатизації продуктивних 
технологій навчання учнів розв’язуванню фізичних задач.

Мультимедійні ресурси для організації розв’язування фізичних 
задач представлені в інформаційному просторі у вигляді електронних 
задачників, компонентів програмно-педагогічних засобів, тренажерів, 
репетиторів, онлайн-тестувальних засобах, а також на сайтах в мережі 
Інтернет [3, с.28].

Вважаємо доцільним зазначити, що відбуваються якісні зміни в 
змісті та розмаїтті медіа форматів представлення задачних ситуацій для 
учнів. Вкажемо на деякі з них: видовий склад фізичних задач 
збільшився за рахунок контекстних задач, задач-проектов та ігрових 
навчальних задач; поширені інтерактивні тести, які використовують 
різноманітні способи подання учням задачних ситуацій; довідкова 
система підтримки учня збагатилася мультимедійними засобами, які 
наводять приклади розв’язування складних фізичних задач; для 
формування окремих операцій, які входять до структури розв’язування 
фізичних задач використовують мультимедійні інтерактивні тренажери.

Водночас потрібно вказати, що в методиці навчання учнів 
розв’язуванню фізичних задач відбулися помітні зміни, а саме: 
використання нових інструментів діяльності для як учня так і вчителя 
(використання нових інформаційних технологій у якості інструмента 
пізнання, використання вчителем засобів нових інформаційних 
технологій для організації навчального процесу та оцінки якості 
навчання); реалізація дидактичної складової (використання нових 
інформаційних технологій для подання учням змісту діяльності з 
навчання розв’язанню задач та відпрацювання вмінь її виконання); 
формування засобами нових інформаційних технологій узагальнених 
умінь та навичок у розв’язанні фізичних задач.

При розмаїтті видів задач з фізики все ж таки найбільш часто 
використовуються задачі визначеного виду [4, с.12]. Виходячи з цього 
положення вважаємо доцільним зосередитися на навчанню розв’язання 
кількісних задач та задач на пояснення та передбачення явищ природи
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чи технологічних процесів. Таким чином можна вказати на загальну 
схему (план) розв’язання фізичних задач: сформулювати (прочитати) 
задачу; виконати аналіз задачі; побудувати фізичну модель задачної 
ситуації; коротко записати умову задачі; визначити фізичні закони, за 
допомогою яких можливо пояснити явище природи чи технологічний 
процес; побудувати математичну модель задачі (записати математичний 
вирах законів, виконати аналіз математичних виразів, визначити 
кількість необхідних для розв’язку рівнянь,) розв’язати систему рівнянь, 
отримати математичний вираз шуканої фізичної величини; 
проаналізувати отриманий значення шуканої величини, надати фізичну 
інтерпретацію математичному розв’язку задачі, перевірити розв’язок 
задачі одним з способів (методом розмірностей).

Наведемо приклад використання нових інформаційних технологій 
тільки у процесі формування загальних вмінь: подання вчителем зразків 
формулювання умови задачі з використанням о цифрованих ілюстрацій 
(віртуальних моделей, відео фрагментів, анімацій тощо); подання учням 
завдань на формулювання задач за наперед заданими цифровими 
навчальними об’єктами, або завдання на пошук та підбір визначених 
цифрових об’єктів для формулювання фізичної задачі; демонстрація 
зразків постановки задачі при виконанні навчального дослідження (при 
проведенні автоматизованого експерименту для формулювання умови 
задачі) тощо [2,3].

Висновки. Доцільність використання мультимедійних засобів і 
методів навчання для розв’язування фізичних задач обумовлена 
декількома причинами: постановку (підбір) навчальних фізичних задач 
можна обмежити задачами, що базуються на чітко встановлених 
фундаментальних фізичних законах; розв’язування переважної кількості 
задач супроводжується моделюванням фізичного процесу; можливість 
застосування досить складних обчислювальних методів з метою аналізу 
та дослідження одержаного результату (кінцевої формули); за 
результатами розв’язування фізичних задач є можливість провести 
віртуальний експеримент і підтвердити відповідний результат, 
отриманий аналітичним методом.
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Анот ація. У статті описано реалізацію дидактичного принципу 
наочності засобами технології мультискрипт. У статті описаний новий 
формат подання інформації -  мультискрипт. Представлений 
педагогічний програмний засіб (ППЗ) для відображення, створення та 
редагування додатків формату мультискрипт.

К лю чові слова. Мультискрипт, аудіо формат, відео формат, 
дидактичний засіб з фізики, засоби навчання.

Сучасне предметно інформаційно-освітнє старшокласника 
насичено множиною джерел інформації. Зміст інформації в цих 
джерелах постійно змінюється, оновлюється. Стрімко розвивається 
цифровий контент віртуального освітнього середовища, збільшується не
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